Lekcja 16.04.2020 1.
Temat: Procenty — powtdrzenie do egzaminu ésmoklasisty.
Moi Kochani, ponizej zestaw 7 zadan do rozwiqzania. Chciatby méc z Wami rozmawiaé, w czasie

lekcji. Zatem mam pytanie, czy macie jakqs grupe na discord lub innym komunikatorze? Jesli tak, to
prosze mnie zaprosic. W ten sposob lekcje realizowalibysmy na zywo. Prosze o odpowiedz na fb.

Zadanie 1. (1pkt) Wsrod gimnazjalistow przeprowadzono ankietg na temat ich zainteresowan. Kazdy uczen podat

tylko jeden rodzaj zainteresowan. lle procent wszystkich ucznidéw interesuje sie ptywaniem?
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ptywanie informatyka narciarstwo filatelistyka modelarstwo kolarstwo
rodzaje zainteresowan
A) 5%
B) 20%
¢) 50%

D) 70%



Zadanie 2. (1pkt) 1. Diagram kotowy przedstawia wyniki wyborow do samorzadu szkolnego.

Adam
7% Emil

25%

7 5% Agata
i 37,5%

lle procent ucznidéw gtosowato na Adama?
A) 25
B) 20
c) 10

D) 80



Zadanie 3. (1pkt) Diagram kotowy przedstawia wyniki wyboréw do samorzadu szkolnego.

Adam
7% Emil
25%
Ela
10%
Jacek
7,5% Agata
37,5%

Jaka czgsc uczniow grosowata na Agate?
A) Mniej niz % ogotu

B) Mniej niz % ale wiecej niz i ogotu

C) Wigcej niz % ale mniej niz % ogotu

D) Wiecej niz % ogotu

Zadanie 4. (1pkt) Diagram przedstawia wyniki ankiety przeprowadzonej wsroéd grupy gimnazjalistdw na temat
ulubionego miejsca wypoczynku. Kazdy wskazat tylko jedno miejsce. Oblicz, jaka miare ma kat srodkowy
ilustrujacy na diagramie kotowym procent ucznidw lubigcych wypoczywac w gorach.
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Zadanie 5. (1pkt) Przez 3 godziny Jacek z Magda obserwowali ruch samochodowy na

przejezdzajace pojazdy. Wyniki zapisali w tabeli.

moscie. Liczyli

GOdZiny 700 B 800 80{] 900 900 = 1000 razem
Typ pojazdu
samochody 6 9 2 17
osobowe
sz-m-lochody ) 3 0 5
cigzarowe
autobusy 1 1 : 3
razem ? 9 ; =

lle procent liczby wszystkich pojazdéw, ktére przejechaty przez most migdzy 7:00 a 10:00, stanowi liczba

samochoddéw osobowych?

A) 68%
B)17%
C) 20%

D) 12%

Zadanie 6. (2pkt) Sniadanie Michata:

200g butki paryskiej

30g masta $mietankowego

50g sera edamskiego tlustego

40g szynki wieprzowe] gotowanej

Nazwa produktu

Zawartosc bialka
w 100 g produktu

Bulka paryska 6,9 ¢g
Maslo smietankowe 0,6 g
Ser edamski thusty 20,1 g
Szynka wieprzowa gotowana 164 ¢




Zadanie 7. (1pkt) Do zespotu szkot, ktéry sktada sie ze szkoty podstawowej i gimnazjum, uczeszcza 900 ucznidw.
Chiopcy stanowia 40% uczniéw zespotu. 30% uczniéw zespotu uczy sie w gimnazjum, natomiast 40% uczniéw
gimnazjum to dziewczeta. llu uczniéw uczeszcza do gimnazjum?

A) 630
B) 270
€) 360
D) 540

Pozdrawiam!
Pawet Kmie¢



